

Prima școală reabilitată energetic cu fonduri prin PNRR

O școală dintr-o comună din Buzău, construită în urmă cu patru decenii, care până acum câțiva ani avea toaletă în curte și sobe cu lemne, a fost transformată într-una dintre cele mai moderne unități de învățământ din județul. Transformarea a început în urmă cu câțiva, cu fonduri atrase prin PNDR, iar anul acesta a fost reabilitată energetic cu bani aceștia

Școala Gimnazială Săpoca, prima unitate din România care a beneficiat de reabilitare energetică prin PNRR. Proiectul a avut o valoare de 1,6 milioane de lei.

prin Programul Național de Redresare și Reziliență. Este vorba despre Școala Gimnazială Săpoca, prima unitate din România care a beneficiat de reabilitare energetică prin PNRR.

Proiectul a avut o valoare de 1,6 milioane de lei și a fost depus pentru obținerea finanțării prin PNRR de primarul comunei Săpoca. Lulian Manea a declarat că proiectul a fost scris în urmă cu un an și a urmărit eficientizarea energetică a școlii. Mai exact, în urma lucrărilor s-a obținut o reducere a consumului de energie cu 52%.

"A fost o mobilizare exemplară

din partea tuturor. Proiectantul a predat la timp proiectul, constructorul a muncit și în weekend, și când a fost nevoie, astfel că lucrările care au presupus montarea sistemului de încălzire prin pardoseală s-au derulat în zece săptămâni, adică doar pe perioada vacanței de vară. Când a început anul școlar, lucrările au fost gata, iar elevii s-au întors într-o școală nouă, și cel mai important în condiții foarte bune, cu încălzire în pardoseală în fiecare sală de clasă. Au fost montate pompe de căldură și urmează să fie montate, pentru că sunt lucrări de exterior și au

fost lăsate la urmă, panourile fotovoltaice pentru a asigura în totalitate consumul de energie electrică" a spus Lulian Manea, primarul comunei Săpoca.

Școala de la Săpoca a mai beneficiat de renovare și în 2019, când primarul a mai accesat fonduri prin PNDR. La acel moment, au fost investiți circa 3 milioane de lei pentru consolidarea clădirii construite în 1982, dar și în dotarea laboratoarelor, amenajarea unei săli de sport și teren pentru activitățile sportive desfășurate în aer liber.

(continuare în pagina 57)



(urmare din pagina 56)

Potrivit lui Iulian Manea, următoarea pe listă renovărilor este Școala Gimnazială de la Mătești, o localitate din comuna Săpoca, pentru care a fost depus un proiect de transformare în școală verde cu ajutorul finanțărilor oferite prin Ministerul Educației. Valoarea proiectului este de 2.436.850 lei. De asemenea, la Săpoca urmează să ajungă un microbuz electric, iar, în așteptarea acestuia, primăria a amenajat două stații de încărcare.

Recent, și Primăria municipiului Galați a anunțat că s-au încheiat lucrările pentru modernizarea uneia dintre cele mai vechi școli din oraș, în cadrul unui proiect cu finanțare europeană. Proiectul de modernizare și reabilitare a Școlii Gimnaziale nr. 16 - Corp C1 este în valoare totală de 2.030.160,80 lei cu TVA, din care contribuția de la bugetul local este de 600.000 de lei.

Școală din Galați, construită în 1908, modernizată tot cu fonduri europene

Recent, și Primăria municipiului Galați a anunțat că s-au încheiat lucrările pentru modernizarea uneia dintre cele mai vechi școli din oraș, în cadrul unui proiect cu finanțare europeană.

"Construită în urmă cu peste 100 de ani, Școala nr. 16 a primit un aspect modern, precum și dotările necesare. Avem la Galați un adevărat record de investiții în educație și vom continua în aceeași linie, pentru viitorul copiilor", a declarat primarul municipiului Galați, Ionuț Pucheanu.

Principalele lucrări derulate la

Școala nr. 16 au vizat termoizolarea pereților exteriori; instalarea de panouri fotovoltaice; înlocuirea tâmplăriei exterioare și interioare; reabilitarea aleilor și a zonei de teren de sport; recompartimentarea grupului sanitar; plăcări cu faianță și gresie în grupurile saniare; înlocuirea parchetului din spațiile de învățământ; realizarea unei rampe de acces pentru persoanele cu dizabilități. În plus, au fost asigurate și dotările necesare (calculatoare, videoproiectoare etc.).

Proiectul de modernizare și reabilitare a Școlii Gimnaziale nr. 16 - Corp C1 este în valoare totală de 2.030.160,80 lei cu TVA, din care contribuția de la bugetul local este de 600.000 de lei.

Primăria municipiului Galați derulează investiții importante în educație. Astfel, până acum, în ca-

drul proiectelor cu finanțare europeană au fost modernizate 17 grădinițe, școli și licee. Totodată, sunt în implementare proiecte pentru alte 25 de unități de învățământ. Cele două creșe existente au fost modernizate și există proiecte în diferite stadii pentru construcția a cinci creșe noi. De asemenea, Primăria municipiului Galați are în plan derularea de investiții pentru alte 15 grădinițe, școli și licee. Investițiile pentru acestea sunt estimate la 15 milioane de euro. În plus, de curând a fost semnat un important contract de finanțare în cadrul PNRR, prin care toate unitățile de învățământ din oraș vor beneficia de dotări de circa 16,8 milioane de euro.

